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KÖP DINA BILJETTER VIA
www.riksteatern.se/karlshamn
Lundins Bokhandel 0454-144 30, Stora Coop 010-7464660

Överblivna biljetter säljs i kassan, på speldagen, 1 timme innan 
föreställningens början.

Ledsagare går gratis. Köp två biljetter så får ledsagaren tillbaka 
pengarna i kassan.

Priser: Se under resp. föreställning.

Bli medlem i
Karlshamns 
Riksteaterförening!

Gillar du kultur? Bli medlem!
Medlemskapet ger dig tillgång till rabatter i 
Karlshamns Riksteaterförening men även till 
rabatter på scener över hela landet.

Läs mer på: riksteatern.se/karlshamn
Medlemsavgift: Ordinarie medlem 160 kr/år. 
Familjemedlem samboende med ordinarie medlem 80 kr/år. 
Ungdom under 26 år 50 kr/år.

3

Välkommen till våren 2026! 

Hösten-25 blev väl inte riktigt vad vi hade förväntat oss.

Två inställda föreställningar. Lida, en storproduktion genom 
Riksteatern och Picknickföreställningen med Jojje Wadenius.

Nu blickar vi fram mot våren 2026 och hoppas att alla våra 
föreställningar kommer att genomföras. Det blir en blandad 
kompott utav olika sorters scenkonst. Från komedier till seriös 
teater via konsert och slutligen en varieté. Läs noga igenom vår 
programfolder och kryssa för de föreställningar som du inte vill 
gå miste om och känn dig välkommen. Kulturen och scenkon-
sten behöver din uppbackning.

Du vet väl om att ett medlemskap i Riksteatern ger ekonomiska 
fördelar. Varje medlem hos oss får 50 kronor rabatt vid våra 
föreställningar. Medlemskap löser du antingen vid våra före-
ställningar eller via vår hemsida. Kostnaden är 160 kronor per 
år från den dagen du betalar medlemskapet. Familjemedlem 
betalar 80 kronor och ungdom 50 kronor. Ungdom är man upp 
till 26 år.

Vi ser fram emot ett, men helst flera, besök utav dig under våren 
2026.

Välkommen in i värmen och till salongerna så möts vi i foajén.

Styrelsen för Karlshamns Riksteaterförening
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Teater Allan

Världens äldsta obesvarade fråga. Hur tänker män? Tänker 
män!? En 40 årig vänskap luftas i en skamfilad husvagn. 
I humor och allvar får vi följa Ulf och Alf till vägs ände.

Strandade i en skamfilad husvagn plöjer två personer av just 
släktet ”män” i den mylla som är deras barndom, ungdom och 
det så kallade vuxenlivet.

En fyrtioårig vänskap luftas. Men något skaver, kränger och vill ut.

Böla Camping – så vackert att man gråter – är en humoristisk be-
traktelse över det vardagliga och vad som sker när man tänker 
efter – efter.

Underskatta aldrig betydelsen av ett kylvätskefilter till en Fiat 
Regatta av 1985 års modell eller nesan att gå miste om titelrol-
len i Svante i Svampskogen …

Genom humor och allvar följer vi Ulf och Alf till vägs ände, får 
till slut veta vad som hände på parkeringsplatsen i Dingle, höra 
dem brista ut i skillingtryck allt medan en hotande kraft 
kommer allt närmare ….

Böla camping – 
så vackert att man gråter

Söndag 8 februari
kl. 19.00
Lokstallarna, Stora, Karlshamn

Priser: 250 kr, scenpass 200 kr. Ungdomar t.o.m. 20 år 70 kr. 
Medverkande: Ola Hedén och Lasse Beischer. 
Längd: 2 tim inkl 20 min paus. Kaffeservering.
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Föreställningen ges som en picknick. Det vill säga 

att var och en tar med det de vill äta och dricka. 

Endast tillåtet att äta vid bord. Insläpp från 

kl 18.00. Ej tvunget att äta. 
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Lotte Laserstein, 
Berlin - Räpplinge
Teaterladan

En musikteaterföreställning om konstnären Lotte Laserstein 
(1898–1993). Med utgångspunkt i biografiska fakta, rör sig 
texten fritt kring Lottes tankar, känslor och sinnesstämningar. 
Om främlingskap, identitet och skapande.

Vi möter henne vid ankomsten till Sverige 1937. Hon har lämnat ett 
Berlin där judar fråntas rättigheter och där hon inte längre kan utö-
va sitt yrke som konstnär. Kvar är hennes mor och kära syster. Lotte 
Laserstein för en kamp för att de ska få komma till henne i Sverige. 
Hon skapar ett nytt liv, ställer sig frågor om vem man blir och kan 
vara i ett annat, annorlunda land. Tänker tillbaka på de goda åren 
som upphöjd konstnär i Berlin och undrar ibland vad det blir av 
henne i Sverige, som människa och konstnär. Men hon slutar aldrig 
måla. ”En dag utan att måla är en förlorad dag”. På ålderns höst får 
hennes liv en vändning som ingen hade kunnat förutspå.

Ni kommer att möta ensemblen som gjorde succé med sin Kristina 
Lugn-föreställning, “Tack och lov att jag finns”. Ensemblen förstärks 
denna gång med musikern, skådespelaren Martin Ellborg. Musiken 
har en viktig roll och är nykomponerad av Thomas Hertzman.
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MUSIK-
TEATER

Lördag 21 februari  kl. 15.00
Lokstallarna, Stora, Karlshamn

Priser: 200 kr. Ungdomar t.o.m. 20 år 70 kr. Medlemmar fri entré
Medverkande: Catherine Westling skådespelare, Martin Ellborg 
musiker/skådespelare, Thomas Hertzman och Ove Lindqvist musiker 
Speltid: 55 min. Ingen paus.

Foto: Linda Himsel

Årsmöte efter föreställningen. 
Anmälan för förtäring på tel 0706-62 53 70 
eller maila patrik.ohlsson4@gmail.com

FILMKLIPP

https://www.youtube.com/watch?v=Ao6xZv6h6a0
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Larsson&Persson AB

En soloshow med Per Svensson och Lars Göran Persson. Två 
skådespelare har tänkt sig spela Lång dags färd mot natt. 
Men avbrott, stickspår och hinder kommer i deras väg vilket 
måste avhandlas i olika sånger innan de kan gå vidare.

Sånger framförda till de lite udda instrumenten cittra, ukulele, casiosynt 
och omnichord.

Det är en pjäs om status, symbios och vänskap. Som den mellan Helan 
och Halvan, Estragon och Vladimir eller mellan två små killar där den 
ene vet allt och den andre är lycklig över att känna en som vet allt.

Per Svensson, som är uppvuxen i Karlshamn, debuterade i en som-
marteater på Kastellet och fick sin utbildning på Teaterhögskolan i 
Stockholm. Därefter arbetade han på Nya Pistolteatern och Uppsala 
stadsteater men tillhör sedan 90-talet Dramatens ensemble där han 
gjort ett 40-tal roller. Lika många har det blivit på film och TV.

Lars Göran gick Statens scenskola i Malmö och var under många år 
anställd på Stockholms stadsteater där han bl a gjort Kung Oidipus, 
Versjinin i Tre Systrar och Shere Khan i Djungelboken. Han har skrivit ett 
flertal pjäser för teatern. På TV har han gjort Larse i Björnes magasin och 
Larry i Tre Kronor.

Långdagsfärd
mot natt

MUSIK/
TEATER

Onsdag 18 mars  kl. 12.00  (soppa från kl 11.30) 
Folkets Hus, B-salen, Karlshamn

Priser: 300 kr, scenpass 250 kr. Ungdomar t.o.m. 20 år 100 kr 
Medverkande: Per Svensson och Lars Göran Persson.
Speltid: 1 tim. Ingen paus.

Foto: Elsa Gregersdotter
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Anna-Lena Hemström Produktion 

Du kan städa hemma förstås, men också i dina känslor, och 
ibland behöver du städa undan sådant du inte vill att alla ska 
känna till.

Renate 61, har precis börjat visionera om livets efterrätt – pensionärs-
tillvaron med Karl-Ingvar. Men livet överraskar. Karl-Ingvar lämnar 
Renate och plötsligt befinner sig Renate istället i sällskap med sop-
kvast och trasor. Lägenheten ska säljas och måste städas ut. 
Hon har 1 timme på sig.

I skitiga hörn träder sanningar fram, gammalt groll dammas bort och 
genom putsade fönster skönjs nya vyer – nya perspektiv.

Föreställningen har visualiserande ljudeffekter och nykomponerad 
musik i olika genres - country, schlager, pop, gladjazz…

Rent Hus bjuder på igenkänning, humor och eftertanke.

Föreställningen ges som en picknick. Det vill säga att var och en tar 
med det de vill äta och dricka. Endast tillåtet att äta vid bord.
Insläpp från klockan 18.00. Ej tvunget att äta.
Kaffeservering. 

Rent Hus MUSIK/TEATER

Söndag 29 mars kl. 19.00
Svängsta medborgarhus
För de med picknickkorg öppnas dörrarna kl. 18.00.

Priser: 250 kr, scenpass 200 kr. Ungdomar t.o.m. 20 år 70 kr 
Medverkande: Anna-Lena Hemström och Mulle Holmqvist.
Speltid: 1 tim. Ingen paus. Kaffeservering.
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Foto: Mulle Holmqvist

FILMKLIPP

https://www.annalenahemstrom.se/styled-2/renthus.html
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Riksteatern 

Om svenska soldaters erfarenheter från krigets Afghanistan.

De finns mitt ibland oss, men få har hört deras berättelser. 
I Veteranerna möter vi de svenska soldaterna som tjänstgjort i 
krigets Afghanistan.

Det handlar om att kunna lita på varandra, om att ställa upp och 
jobba hårt. Det handlar om viljan att göra skillnad och om ögon-
blick man aldrig glömmer. Men också om vad vi är beredda att göra 
för att ingå i gruppen och hur vi måste leva med våra beslut – om 
att hantera den stora utmaningen efteråt – att bli en  ”civil” bland 
andra.

I pjäsen Veteranerna får publiken dela rum med några av de över 
50 000 svenska män och kvinnor som tjänstgjort i krigszoner utom-
lands. Med kärv humor och uppriktighet, dras vi i publiken in i de-
ras försök att minnas vad som hände och förstå sina erfarenheter.

Skådespelarna i verket ger röst åt verklighetens soldater, som 
Andreas Norman träffat under lång tid och samtalat med inför skri-
vandet av pjäsen. Andreas Norman är poeten som blev säkerhets-
expert på UD och därefter romanförfattare. Med Veteranerna gör 
han sin dramatikerdebut. 

Veteranerna TEATER/

13Foto:  Johan Bergmark

Fredag 24 april  kl. 19.00
Lokstallarna, Stora, Karlshamn

Priser: 250 kr, scenpass 200 kr. Ungdomar t.om. 20 år 70 kr.
Medverkande: Jimmy Endeley, Pierina Rizzo, 
Joakim Gräns Bouya och Martin Nick. 
Speltid: 1 tim och 30 min. Ingen paus.

FILMKLIPP

https://www.youtube.com/watch?v=bRha_jodY9M
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Mamalia AB 

Mighty Queen är ett tributeband som fokuserar på Queens näs-
tan osannolikt mäktiga och musikaliskt dynamiska kvaliteter. 
Det blir inga inga peruker, inga lösmustascher och inga löstän-
der, men hundra procent live och så nära Queen det kan bli.

Sångare och frontman Patrik Lundström som gjort flera turnéer i 
Spanien med Queen Symphonic Rhapsody, ett antal Queen Tribu-
tekonserter runtom i Sverige samt Queenduon ”Jewels of Queen”.

Gitarristen Jamie Humphries spelade med Queen på Freddies 
65-årsjubileumskonsert 2011 och har dessutom turnérat med Brian 
May & Kerry Ellis Anthems Band.

På piano och sång har vi Mats ”Gaffa” Karlsson, en äkta multimusi-
kant som spelat allt och med alla genom åren.

Fredrik Landh spelar bas och sjunger. Meriterad och allsidig musiker 
och även låtskrivare och producent.

Pär Hjulström spelar trummor och sjunger. Han har spelat med 
flera av landets största artister och har även en bakgrund i tyngre 
musik där han bland annat turnérat i Europa med stonerockbandet 
Truckfighters.

Mighty Queen MUSIK/SHOW/

Lördag 9 maj  kl. 19.00
Stadsteatern, Karlshamn

Priser: 300 kr, scenpass 250 kr. Ungdomar t.o.m. 20 år 70 kr.
Medverkande: Patrik Lundström, Jamie Humphries,
Mats ”Gaffa” Karlsson, Fredrik Landh och Pär Hjulström. 
Speltid: 2 tim inkl. 20 min paus. Kaffeservering i pausen.

Foto:  Mamalia AB

FILMKLIPP

https://www.youtube.com/watch?v=28aZdhGkorM
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Foto: Roland Pehrson

Varieté är en underhållningsform med lång tradition. 
Här kunde cirkusartister varvas med mästerliga sångare och 
djärva komiker. Inte sällan fanns magi med på programmet 
och nästan alltid var musiken av hög kvalité.

Under 1980- och 90-talen kunde den nöjeslystna stöta på Varieté 
Vauduvill, en ensemble som både i sin samtid och sedd i ett större 
sammanhang var något av ett unikum. Varieté Vauduvill turnerade 
under denna tid med sina bejublade varietéföreställningar, mesta-
dels i tält men även i olika former på scener, festivaler osv.

I Vintage Vauduvill har fyra av dessa artister nu åter funnit varandra 
och presenterar en föreställning till brädden full av folkligt fantas-
teri och förunderlig frodighet.

På programmet står trollerier, akrobatik, fakirkonster och skön-
sång. Det skrattretande trängs med det häpnadsväckande. 
Resultatet blir en unik och välmatad föreställning för alla åldrar, 
för alla smaker.

Vintage Vauduvill förvaltar stolt en tradition och presenterar den 
för dagens publik, med en kärleksfull snegling åt svunna tider.

Det är varken cirkus eller teater, varken konsert eller kabaré, och 
ändå – allt detta. Varieté, helt enkelt! Vintage Vauduvill!

Vintage Vauduvill VARIETÉ

Söndag 24 maj  kl. 19.00
Lokstallarna, Smedjan, Karlshamn

Priser: 250 kr, scenpass 200 kr. Ungdomar t.o.m. 20 år 70 kr.
Medverkande: Harald Leander, Martin Ellborg,
Mats Bengtsson och Sven Yngve Oscarsson. 
Speltid: 75 min. Ingen paus.
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Tisdag 10 mars  kl. 19.00
Kulturhuset, Olofström

Priser: Vuxen 200 kr, med scenpass eller medlemspris 160 kr, 
ungdom 15- 25 år 100 kr. 
Medverkande: Olof Ramel och Fanny Ramel 
Speltid: 1 tim och 10 min. Ingen paus
Biljetter: www.riksteatern.se/olofstrom

Fågelskådaren - från 
hobby till missbruk

KOMEDI,
MUSIK-
TEATERFor Fun Productions 

Se en föreställning om att vara slav under en hobby som 
kan vända upp och ner på ens liv.
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Torsdag 9 april  kl. 14.00
Duvans mötesplats, Sölvesborg

Pris: 50 kronor. 
Medverkande: Henrik Widegren
Biljetter: Boka biljetter här: Tfn 0456-81 69 13 eller 
0456-81 69 19, Mån–fre kl 09.00 - 6.00. Biljetterna släpps 15 mars

Henrik Widegren: 
Mat och Myt

TEATER

Mat och Myt är en musikalisk föreläsning, en underhållande 
pyttipanna av frågor och myter om vad vi har på tallriken.
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Torsdag 19 mars  kl. 19.00
Konserthusteatern, Karlskrona

Priser: 250 kr, scenpass 200 kr, ungdom t o m 25 år 100 kr, 
scenpass 50 kr
Medverkande: Anna Blomberg, Mårten Andersson,
Philip Lithner, Caroline Rauf. 
Speltid: 2 tim inkl. 20 min paus
Biljetter: www.riksteatern.se/karlskrona

När strippklubben 
kom till byn

KOMEDI,
TEATER

Riksteatern 

Komedi i full fart. När byn skakar tappar alla fotfästet.

Ka
rl

sk
ro

na
 R

ik
st

ea
te

rf
ör

en
in

g

Fredag 10 april  kl. 15.00
Kulturcentrum, Bruket, Ronneby

Pris: 60 kr
Medverkande: Ann Katrin Andréasson
Speltid: 25 min
Biljetter: www.riksteatern.se/ronneby

Kattkabaré BARN/FAMILJ, 
SHOW, TEATERTeater 23 

Här får de riktigt små barnen uppleva musik, sång, humor 
och teatermagi! (1,5 – 3 år)
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För mer information och för att se hela vårens utbud, se 
under respektive Riksteaterförenings hemsida.
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Vi samarbetar med

Följ oss på sociala medier

Tack till våra sponsorer 
och bidragsgivare:

Mer scenkonst 
i Blekinge!
Läs mer om de andra riksteater- 
föreningarnas föreställningar 
i Blekinge via:

www.riksteatern.se/karlskrona
www.riksteatern.se/ronneby
www.riksteatern.se/solvesborg
www.riksteatern.se/olofstrom

Lokal medlemsförmån:

10 % rabatt
Antikvariat Bode erbjuder alla 

medlemmar i Karlshamns 
Riksteaterförening 10 % rabatt.

Erbjudandet gäller mot uppvisande 
av giltigt Scenpass.

Antikvariat
Bode
Carlshamn
 Ronnebygatan 15

Sponsorer 2013Sponsorer 2013Sponsorer 2013Sponsorer 2013

MÄKLARHUSET

PORT HOTEL
-Centralt Carlshamn-

Sveriges lokala tryckeri

Tack för att ni sponsrar 
vår förening!


